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Πρέπει το κράτος να βοηθήσει τη 
Λάρνακα να φιλοξενήσει, επιτέλους, 
κρατική πανεπιστημιακή σχολή, η 
οποία με τις ιδιωτικές πανεπιστημιακές 
σχολές, που είναι ήδη εδώ, θα φέρουν 
πολλαπλά οικονομικά, κοινωνικά και 
πολιτιστικά οφέλη στους δημότες. 
Να γίνει πραγματικότητα η ανάπτυξη 
της περιοχής των διυλιστηρίων και η 
ανάπλαση του Παττίχειου Πάρκου, να 
ενισχυθούν οι λειτουργικές υποδομές 
και το δίκτυο αποχέτευσης της πόλης.                                                                                                    
Η επένδυση του €1.2 δις για την ενιαία 
ανάπτυξη του λιμανιού-μαρίνας της 
Λάρνακας, η μεγαλύτερη επένδυση 
στην Κύπρο, αποτελεί από μόνη της 
απτή και αδιαμφισβήτητη απόδειξη των 
τεράστιων επενδυτικών προοπτικών και 
όχι αδυναμιών, που βλέπουν οι ξένοι 
επενδυτές στην Πόλη του Ζήνωνα. Στο 
χέρι όλων μας είναι να συνεχιστεί αυτό 
το ξένο αλλά και το ντόπιο επενδυτικό 
ενδιαφέρον. 

ΜΙΑ ΈΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΈΠΙΛΟΓΗ  
Οι ξένοι επενδυτές έχουν εμπιστευτεί 

την Κύπρο στο παρελθόν. Θέλουν να 
δουν, όμως τώρα, ότι στη χώρα μας 
μπορεί να γίνει πραγματικότητα η επι-
τάχυνση των διαδικασιών αδειοδότησης 
έργων και ρυθμιζόμενων δραστηριοτή-
των, η ευρύτερη εφαρμογή ηλεκτρονι-
κής διακυβέρνησης και η γρηγορότερη 
διεκπεραίωση δικαστικών υποθέσεων. 
Μόνο έτσι θα πειστούν οι νέες γενιές 
επενδυτών να έλθουν στην Κύπρο. Οι 
τομείς της εστίασης, της ψυχαγωγίας 
και των ξενοδοχείων συγκεντρώνουν 
μεγάλο ενδιαφέρον, μια και η Λάρνα-
κα, ως παραδοσιακή παραλιακή πόλη, 
προσφέρεται ολόχρονα για εκδρομές, 
αλλά και ως προορισμός για άτομα 
της τρίτης ηλικίας από το εξωτερικό.                                                                                
Επιπλέον, η ανάπτυξη γης με την 
ανέγερση ψηλών κτιρίων έχει κεντρίσει 
το ενδιαφέρον αρκετών ξένων, οι οποίοι 
βλέπουν στη Λάρνακα μια εναλλακτική 
και πιο οικονομική επιλογή για εγκα-
τάσταση των επιχειρήσεων και των 
οικογενειών τους.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΝΈΩΝ 
ΤΟΜΈΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥ                                               
Με όλα όσα συμβαίνουν, για να μιλήσου-
με και για τον δικό μας τομέα, το δικηγο-
ρικό επάγγελμα έχει αναγκαστεί, μέσα 

σε διάστημα μίας δεκαετίας, να προσαρ-
μοστεί σε αδιάκοπες αλλαγές, που έχουν 
επιβληθεί. Έχει μειωθεί ο όγκος των δι-
καστηριακών υποθέσεων και των εγγρα-
φών κυπριακών εταιρειών, γεγονός που 
κρίνει απαραίτητη την αναζήτηση νέων 
τομέων δικαίου για δραστηριοποίηση.                                                                                 
Χρειάζεται ευελιξία και εγρήγορση, 
ενόψει της επικείμενης και επιβεβλημέ-
νης μεταρρύθμισης της δικαιοσύνης, με 
στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών 
και την ανάκτηση της εμπιστοσύνης 
της κοινωνίας στο δικαστικό σύστημα.                                                              
Καταλήγοντας, θα ήταν παράληψη να 
μην αναφερθούμε στην ανάγκη για βιώ-
σιμη ανάπτυξη, καθώς διέπει τις εργασί-
ες όλων, σε όποιο τομέα κι αν ανήκουμε.                                                                          
Η Ατζέντα 2030 του ΟΗΕ και οι 17 
στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης μπορούν 
να κατακτηθούν. Εμείς, ως δικηγορική 
εταιρεία, έχουμε επιλέξει τον Στόχο 
10 - Λιγότερες Ανισότητες, ενισχύοντας 
οικονομικά κάθε χρόνο το Ίδρυμα Άγιος 
Γεώργιος για παιδιά με ειδικές ανάγκες.                                                                                          
Ταυτόχρονα, σε ευρύτερο πλαίσιο, δια-
γωνισμοί από επιχειρήσεις με βραβεία 
στα μαθηματικά, στις επιστήμες και 
στην ανάγνωση θα κεντρίσουν το ενδι-
αφέρον των μαθητών και θα συμβάλουν 
στην υλοποίηση του στόχου της ποιοτι-
κής εκπαίδευσης. 
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«Καλωσορίζουμε κάθε ξένη και ντόπια επένδυση, διότι μέσω αυτών αναδεικνύεται η Λάρνακα σε ένα μοναδικό προ-
ορισμό φιλοξενίας, ψυχαγωγίας και εστίασης για τη νεολαία, την οικογένεια, τους Κύπριους και τους ξένους επισκέ-
πτες της, αλλά και ως ένα ελκυστικό εργασιακό περιβάλλον. Η παραλία Μακένζι, το Metropolis Mall, η νέα μαρίνα, τα 
boutique hotel στέλνουν το μήνυμα ότι η Πόλη του Ζήνωνα προσφέρεται για επενδύσεις. Την ίδια ώρα, οικονομικοί 
πόροι που προορίζονταν για αναβάθμιση της Λάρνακας, έχουν διατεθεί για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της 

πανδημίας. Η δε πρόσφατη εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία θα επηρεάσει αρνητικά την όλη οικονομική ανάπτυξη της 
πόλης μας. Ως δικηγορική εταιρεία βλέπουμε αριθμό συναλλαγών ξένων πελατών μας να ακυρώνονται ή να αναστέλλο-

νται, γεγονός που προκαλεί μια γενική ανησυχία για το τι μπορεί να ακολουθήσει».

Ανδρέας Κο υκούνης & Σ ία Δ.Ε.Π.Ε.
KEIMENO ΣΤΕΛΛΑ ΜΟΥΡΕΤΤΟΥ  TASPHO

Εταιρικό προφίλ  

• Η δικηγορική εταιρεία Ανδρέας 
Κουκούνης & Σία Δ.Ε.Π.Ε. ιδρύθηκε το 

1970 στη Λάρνακα, από τον Ανδρέα 
Κουκούνη. 

• Εργοδοτεί 10 άτομα.
• Έχει παρουσία σε Λάρνακα, 

Λευκωσία και Πάφο, καθώς και στο 
εξωτερικό μέσω συνεργασιών. 

• Δραστηριοποιείται στο εταιρικό-
φορολογικό δίκαιο, στην ακίνητη 
ιδιοκτησία & ενοικιοστάσιο, στο 

τραπεζικό δίκαιο, στην πνευματική 
ιδιοκτησία, στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο-

Ανταγωνισμού, στο ασφαλιστικό δίκαιο, 
στο οικογενειακό-εργατικό δίκαιο και 

δίκαιο μετανάστευσης. 


